g

V. Maylec Ruedas y Pies

ﬁ

Servicio

21.15

Bases para tubo
redonda

Descripcion Peso Referencia

Base redonda para tubo 250 g 21.15.01.2

Opcional

Tornillo autoroscante M4,2x 13, galvanizado 24 0.63.7504.4,2x132
cuadrado

Descripcion Peso Referencia

Base cuadrada para tubo 295 g 21.15.02.2

Opcional

Tornillo autoroscante M4,2x 13, galvanizado 29 0.63.7504.4,2x132
base plana

Descripcion Peso Referencia

Base plana para tubo 195¢ 21.15.03.2

Opcional

Tornillo autoroscante M4,2x 13, galvanizado 29 0.63.7504.4,2x132

48




g

ﬁ

Servicio

Z/ .
%y Maylec Ruedas y Pies 21.15
Pies roscados Datos técnicos
Material: acero, galvanizado
Descripcion G x L Peso Referencia
Pie roscado 32 M12 x50 759  21.15.04.032050.1
Pie roscado 32 M12 x 82 959  21.15.04.032082.1

Base de goma para pie roscado 32

8¢ 21.15.04.032PAD

Datos técnicos
Material: acero, inoxidable

Descripcion
Pie roscado 48

G x L Peso Referencia
M12 x 100 190g  21.15.04.048100.1

Datos técnicos
Material: acero, galvanizado

Descripcion
Pie roscado 49
Pie roscado 49

G x L Peso Referencia
M12 x 50 92g  21.15.04.049050.1
M12 x 82 1159  21.15.04.049082.1

49




g

% Maylec

ﬁ

Servici

Ruedas y Pies 21.15
Pies roscados Datos técnicos
con base de goma Material: acero, galvanizado
Descripcion G x L Peso Referencia
Pie roscado 50 con base de goma M12 x 50 150 ¢ 21.15.04.050050.1
— Pie roscado 50 con base de goma M12 x 82 172g  21.15.04.050082.1
Pie roscado Datos técnicos
de base plana Material: acero, galvanizado
Descripcion G x L Peso Referencia
Pie roscado de base plana M12 x 50 200g  21.15.04.090050.1

50




g

%y Maylec Ruedas y Pies 21.15 (1.45)

Servicio de

Ruedas
Rueda fija Rueda orientable Rueda orientable con freno
e Y
Versiones de fijacion
0 de ruedas 50 mm /75 mm 100 mm /125 mm
Fijacion con F e
orificio dorsal -
S=7mm
60
| Y —
Fijacion con placa ool | @ | o
LR
38 50
48 61
s=2mm s=3mm 75
Ruedas fijas Datos técnicos
Material:
e carcasa:  chapa de acero, galvanizado
e rodadura: caucho, gris
(75/100/125 incl. proteccion contra hilos
Carga estdtica maxima: ~ F__
Descripcion D a Peso Referencia
Rueda fija con orificio dorsal 050 69 130 g 1.45.11050
Rueda fija con orificio dorsal 075 98 240¢g 1.45.11075
(&) Ruedafila con orficio dorsal, ESD 675 98 2409 1.45.11075€
Rueda fija con orificio dorsal 0100 133 500¢g 1.45.11100
(&) Ruedafija con orificio dorsal, ESD @100 133 5009 1.45.11100E
Rueda fija con orificio dorsal 0125 158 900 ¢g 1.4511125
Rueda fija con placa 050 Al 190 g 1.45.12050
Rueda fija con placa 075 100 300¢g 1.45.12075
(&)  Ruedafia con placa, ESD 975 100 3009 1.45.12075E
Rueda fija con placa 0100 136 610 g 1.45.12100
(&)  Ruedafia con placa, ESD 0100 136 6109  1.45.12100E
Rueda fija con placa 0125 161 1.010¢ 1.4512125

Dimensiones ver tabla pag. 52

51




V) Maylec

Ruedas y Pies

Servicio de Att.

21.15 (1.45)

Ruedas orientables

Ruedas orientables con freno

52

B B

B B

B B

B B

Descripcion

Rueda orientable con orificio dorsal
Rueda orientable con orificio dorsal
Rueda orientable con orificio dorsal, ESD
Rueda orientable con orificio dorsal
Rueda orientable con orificio dorsal, ESD
Rueda orientable con orificio dorsal

Rueda orientable con placa
Rueda orientable con placa
Rueda orientable con placa, ESD
Rueda orientable con placa
Rueda orientable con placa, ESD
Rueda orientable con placa

Datos técnicos

Material:

e carcasa:
e rodadura:

chapa de acero, galvanizado
caucho, gris

(75/100/125 incl. proteccion contra hilos

Carga estdtica maxima:  F

050
075
075
0100
100
0125

050
075
075
100
0100
0125

69
98
98
133
133
158

71
100
100
136
136
161

max

Peso
180 g
310¢g
310¢g
680 g
680 g
890 g

230 ¢
360 ¢
3609
780 g
780 ¢
990 ¢

Referencia
1.45.21050
1.45.21075
1.45.21075E
1.45.21100
1.45.21100E
1.45.21125

1.45.22050
1.45.22075
1.45.22075E
1.45.22100
1.45.22100E
1.45.22125

Medidas vea tabla abajo
Datos técnicos
Material:
e carcasa:  chapa de acero, galvanizado
e rodadura: caucho, gris
Freno: - freno de rueda
- freno de giro
(75/100/125 incl. proteccion contra hilos
Carga estatica maxima: ~ F__
Descripcion D a Peso Referencia
Rueda orientable con freno y orificio dorsal 050 69 220 ¢ 1.45.31050
Rueda orientable con freno y orificio dorsal @75 98 450 g 1.45.31075
Rueda orientable con freno y orificio dorsal, ESD 075 98 4509 1.45.31075E
Rueda orientable con freno y orificio dorsal 0100 133 840 ¢ 1.45.31100
Rueda orientable con freno y orificio dorsal, ESD @100 133 840g 1.45.31100E
Rueda orientable con freno y orificio dorsal 0125 158 990 ¢ 1.45.31125
Rueda orientable con freno y placa 050 71 270¢g 1.45.32050
Rueda orientable con freno y placa 075 100 500 g 1.45.32075
Rueda orientable con freno y placa, ESD 075 100 500g 1.45.32075E
Rueda orientable con freno y placa 7100 136 940 g 1.45.32100
Rueda orientable con freno y placa, ESD (100 136 940g 1.45.32100E
Rueda orientable con freno y placa 0125 161 1.090¢ 1.45.32125
Version con orificio dorsal
Rueda fija Rueda orientable
D b c s b c s d e F oo
050 30 27 2,0 25 043 10,5 | 10,5 18 400 N
075 34 27 2,0 30,5 | 043 10,5 | 105 | 25 550 N
0100 57 43 2,5 43 057 106 | @125 | 32 800N
0125 57 43 2,5 43 057 1056 | @125 | 32 |1.000N




g

V) Maylec

ﬁ

Servici

Ruedas y Pies

Casquillo de sujecion

PA

49

Datos técnicos

Material:

Casquillo, base:  PA

Tornillo, Tuerca:  acero, galvanizado

Descripcion
Casquillo de sujecion, PA

Datos técnicos

Material:

Casquillo, base: acero

Tornillo, Tuerca:  acero, galvanizado

Descripcion
Casquillo de sujecion, acero

Aplicacion
Para fijar ruedas

Peso
80¢g

Peso
135¢

21.15
Referencia N O
2115101 O
Referencia JO

2115102 (WC

53




V. Maylec Ruedas y Pies

21.15
Frenos
para usar con las ruedas
Descripcion D Peso Referencia
Freno p/ruedas 0100 1.150 g 21.15.18.100
Freno p/ruedas 0125 1.195¢ 21.15.18.125
Freno p/ruedas 0150 2.455¢ 21.15.18.150

54




Servicio de

%y Maylec Ruedas y Pies 21.15

Kit de montaje Datos técnicos
para ruedas con placa Material: acero, galvanizado

Descripcion Peso Referencia
Kit de montaje para ruedas 84 486 ¢ 21.15.19.01
Componentes

Descripcion Cant. Peso Referencia
Pza. montaje p/ruedas 84 4 111g¢g 21.15.19.01A
Tornillo DIN 6912, M8x40 2 179 0.63.D06912.08040
Tuerca DIN 934—M8 2 49 0.61.D00934.08
Descripcion Peso Referencia
Kit de montaje para ruedas 126 548 g 21.15.19.02
Componentes

Descripcion Cant. Peso Referencia
Pza. montaje p/ruedas 126 4 116 ¢ 21.15.19.02A
Tornillo DIN 6912, M8x40 4 179 0.63.D06912.08040
Tuerca DIN 934-M8 4 4q 0.61.D00934.08
Descripcion Peso Referencia
Kit de montaje para ruedas 130 726 ¢ 21.15.19.03
Componentes

Descripcion Cant. Peso Referencia
Pza. montaje p/ruedas 130 4 150 ¢ 21.15.19.03A
Tornillo DIN 6912, M8x40 6 179 0.63.D06912.08040

Tuerca DIN 934-M8 6 4q 0.61.000934.08



g -

Servicio

%y Maylec Ruedas y Pies 21.15

Placas p/ pie de tubo
izquierda

Datos técnicos
Material: acero, negro

166

r @)
o ori © 2le
1 9 -
DA
\/ 80
\’0 105
Descripcion Peso Referencia
Placa p/ pie de tubo, izquierda 1.873¢g 21.15.20.L
Elementos de fijacion
@ Descripcion Peso Referencia e\|o
= . S N\
g Tornillo de fijacion M10x12, negro 40g 0.63.0916.10012.1
se necesitan 4 piezas por placa
Descripcion Peso Referencia \NO
Kit de fijacion para ruedas 16,8 ¢ 30.15.51 o

se necesitan 4 kits por rueda

Componentes del kit de fijacion

Descripcion Piezas  Peso Referencia
Tornillo DIN 6912, M8x20, galvanizado en plata 1 10,0g 0.63.006912.08020
Arandela DIN 433 - 8,4 1 1,3g  0.62.000433.08,4
Arandela de bloqueo, M8 1 15¢g 0.62.02520108
Tuerca hexagonal DIN 934 - M8 1 409 0.61.D00934.08

56




g -

Servicio

%y Maylec Ruedas y Pies 21.15

Placas p/ pie de tubo
derecha

Datos técnicos

\Q
166 .
/< Material: acero, negro

@
ERNEE
P
Bl =
80 \
105
Descripcion Peso Referencia
Placa p/ pie de tubo, derecha 1.873¢g 21.15.20.R
Elementos de fijacion
@ Descripcion Peso Referencia e\|o
g Tornillo de fijacion M10x12, negro 40g 0.63.0916.10012.1 \\
se necesitan 4 piezas por placa
Descripcion Peso Referencia \NO
Kit de fijacion para ruedas 16,8 ¢ 30.15.51 o

se necesitan 4 kits por rueda

Componentes del kit de fijacion

Descripcion Piezas  Peso Referencia
Tornillo DIN 6912, M8x20, galvanizado en plata 10,0g 0.63.006912.08020
Arandela DIN 433 - 8,4 1,3g  0.62.000433.08,4
Arandela de bloqueo, M8 15¢g 0.62.02520108
Tuerca hexagonal DIN 934 - M8 409 0.61.D00934.08

— =

57




g -

Servicio

%y Maylec Ruedas y Pies 21.15

Placas p/ pie de tubo
central

Datos técnicos

166
Material: acero, negro
né— +a
o OT A 2| ©
o o
80
105
Descripcion Peso Referencia
Placa p/ pie de tubo, central 1.305¢ 21.15.20.MH
Elementos de fijacion
@ Descripcion Peso Referencia “e\|°
‘g Tornillo de fijacion M10x12, negro 40g 0.63.0916.10012.1 \\
se necesitan 4 piezas por placa
Descripcion Peso Referencia \NO
Kit de fijacion para ruedas 16,8 ¢ 30.15.51 o

se necesitan 4 kits por rueda

Componentes del kit de fijacion

Descripcion Piezas  Peso Referencia
Tornillo DIN 6912, M8x20, galvanizado en plata 1 10,0g 0.63.006912.08020
Arandela DIN 433 - 8,4 1 1,3g  0.62.000433.08,4
Arandela de bloqueo, M8 1 15¢g 0.62.02520108
Tuerca hexagonal DIN 934 - M8 1 409 0.61.D00934.08

58




g -

Servicio

%y Maylec Ruedas y Pies 21.15

Placas p/ pie de tubo
central con poste

Datos técnicos
Material: acero, negro

80
60
]

Descripcion Peso Referencia
Placa p/ pie de tubo, central con poste 1.766 g 21.15.20.MHV

Elementos de fijacion

@ Descripcion Peso Referencia u \NO
g Tornillo de fijacion M10x12, negro 40g 0.63.0916.10012.1 \\
se necesitan 6 piezas por placa
Descripcion Peso Referencia \NO
Kit de fijacion para ruedas 16,8 ¢ 30.15.51 o

se necesitan 4 kits por rueda

Componentes del kit de fijacion

Descripcion Piezas  Peso Referencia
Tornillo DIN 6912, M8x20, galvanizado en plata 10,0g 0.63.006912.08020
Arandela DIN 433 - 8,4 1,3g  0.62.000433.08,4
Arandela de bloqueo, M8 15¢g 0.62.02520108
Tuerca hexagonal DIN 934 - M8 409 0.61.D00934.08

— =

59




g

%y Maylec Ruedas y Pies 21.15

Calzos carretilla Datos técnicos
Material: acero

Descripcion B Acabado Peso Referencia
Calzo carretilla 120 negro 1.900 ¢ 21.15.30.01.1
Calzo carretilla 120 galvanizado 1.900 ¢ 21.15.30.01.2
Calzo carretilla 160 negro 2.500¢ 21.15.30.02.1
Calzo carretilla 160 galvanizado 2.500 g 21.15.30.02.2

60






